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ΚΗΦΙΣΙΑ (Ντέιβιντ Νίλσεν): Αναγνωστόπου-
λος, Μασούρας, Λαντρ, Βαφέας, Παρράς 
(46’ Γκόμπελιτς), Παπασάββας, Ιπαλίμπο 
(84’ Μποτία), Σάντος (67’ Τετέι), Κωνστα-
ντακόπουλος, Μπιφουμά (67’ Αντερέγκεν), 
Οζέγκοβιτς.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέιμαν, 
Σόρια, Παντελάκης, Εραμούσπε, Τσαούσης, 
Καραχάλιος, Ριένστρα (46’ Γκάρο), Ροσέ-
ρο, Παμλίδης, Τζίνο, Λεό (64’ Κόντε).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

6’ και 90’ Οζέγκοβιτς, 
11’ Ματέους Σάντος, 34’ Λαντρ / 
10’ Ροσέρο, 23΄ Παντελάκης

Το αγγλικό πρωτάθλημα φέρει τον άτυ-
πο, αλλά καθόλα αντιπροσωπευτικό τίτ-
λου της «καλύτερης λίγκας στον κόσμο». 
Βέβαια, την ώρα που εξελίσσονταν πα-
ράλληλα τα ματς της Premier League, ένα 
άλλο παιχνίδι, αυτό της Κηφισιάς απένα-
ντι στον ΠΑΣ Γιάννινα προσέφερε γκολ και 
θέαμα (4-2)! 
Στο ντεμπούτο του Ντέιβιντ Νίλσεν στον πά-
γκο της αθηναϊκής ομάδας, τα γκολ έπε-
σαν βροχή, με τα δύο κλαμπ να ξεχνούν 
τι σημαίνει άμυνα στα πρώτα 23 λεπτά! Ο 
Οζέγκοβιτς έδωσε το προβάδισμα στους 
γηπεδούχους, για να έρθει η άμεση απά-
ντηση από τον Ροσέρο στο 10ο λεπτό. Λίγο 
κράτησε η χαρά των φιλοξενούμενων, 
μιας και ο Ματέους Σάντος σκόραρε στα... 
καπάκια (11΄). Οι Γιαννιώτες δεν το έβα-
λαν κάτω και ισοφάρισαν εκ νέου με τον 
Παντελάκη (23΄). Τύφλα να’χει η Premier 
League!
Στη συνέχεια, η Κηφισιά όχι μόνο είχε κι 
άλλες επιθετικές λύσεις, αλλά έσφιξε 
την άμυνά της και κάπως έτσι, με τα τέρ-
ματα των Λαντρ/Οζέγκοβιτς ξεκόλλησε από 
τον πάτο της βαθμολογίας. Ουραγός ο ΠΑΣ 
Γιάννινα, ο οποίος πλέον αρχίζει να ανα-
ζητά νέο προπονητή.
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ΤΥΦΛΑ ΝΑ’ΧΕΙ 
Η PREMIER LEAGUE! 



ΑΠΟΣΤΑΣΗ
ΚΑΙ ΨΑΞΙΜΟ

Ο Παναθηναϊκός απέτυχε να κάνει το κάτι πα-
ραπάνω στην Ευρώπη. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει 
συμβόλαιο μέχρι το καλοκαίρι και θα συνεχίσει 
μόνο με μία προϋπόθεση. Αυτή δεν είναι άλλη 
από την κατάκτηση του πρωταθλήματος. Αν δεν 
το καταφέρει, μοιάζει δεδομένο πως το «τρι-
φύλλι» θα ανοίξει ένα νέο κεφάλαιο.
Ο Γιάννης Παπαδημητρίου έχει πάρει μια απόστα-
ση από τον προπονητή, θέλοντας να είναι έτοιμος 
για την επόμενη μέρα, αν αυτό κριθεί απαραίτη-
το έχει αρχίσει ένα πρώτο ξεσκόνισμα. Μάλι-
στα, μοιάζει να έχει πέσει… σύρμα στην πιάτσα 
των ατζέντηδων. Μάλιστα, ο τεχνικός διευθυ-
ντής του Παναθηναϊκού έχει δεχθεί αρκετές 
κρούσεις με ορίζοντα το ερχόμενο καλοκαίρι. 
Κάποιες περιπτώσεις θυμίζουν… Γιοβάνοβιτς, 
προπονητές δηλαδή με γνώση της ελληνικής 
πραγματικότητας και κάποιες άλλες όχι. 
Ξένος προπονητής είναι η επιθυμία του τεχνι-
κού του Παπαδημητρίου και προς τα εκεί θα πάει 
το πράγμα. Μάλιστα, αν έπρεπε να αποφασίσει 
σήμερα, ένας Γάλλος και ένας Ισπανός θα ήταν 
οι βασικοί υποψήφιοι. Είπαμε όμως. Η συζήτη-
ση είναι προαιρετική. 
Ο Γιάννης Αλαφούζος δεν ξεχνά πως ο Σέρβος 
τεχνικός νοικοκύρεψε την ομάδα του, αλλά οι 
φωνές πια πως για το βήμα παραπάνω χρειάζε-
ται κάτι άλλο έχουν πληθύνει γύρω του. Εξάλλου. 
Από το καλοκαίρι με την πρόσληψη Παπαδημη-
τρίου έδειξε πως θέλει να πάει τον Παναθηνα-
ϊκό σε ένα διαφορετικό πλαίσιο λειτουργικά. Το 
πλάνο, εξαρχής, άλλωστε ήταν τριετές στο μυα-
λό και των δύο ανδρών. Κι αν το σκεφτεί κανείς 
παγερά, με πρωτάθλημα το καλοκαίρι ο Παναθη-
ναϊκός και ο Γιοβάνοβιτς θα είναι σούπερ πετυ-
χημένοι. Κύπελλο την πρώτη σεζόν, πρωταθλη-
τισμός τη δεύτερη –γεγονός που του επέτρεψε 
να βρεθεί σε ευρωπαϊκό όμιλο, άρα με πρω-
τάθλημα την 3η αγωνιστική περίοδο, ο Γιοβάνο-
βιτς θα είναι ακούνητος. Σε διαφορετική περί-

πτωση ο Παναθηναϊκός θα πάει γι΄ άλλα… 

Παρασκήνια



Ο ΙΒΆΝ ΓΙΟΒΆΝΟΒΙΤΣ ΈΧΕΙ 
ΚΑΘΊΣΕΙ ΣΤΟΝ ΠΆΓΚΟ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΎ ΣΕ 111 
ΠΑΙΧΝΊΔΙΑ, ΈΧΟΝΤΑΣ ΚΕΡΔΊΣΕΙ 
ΑΠΌ ΑΥΤΆ ΤΑ 64. ΜΕ ΆΛΛΑ 
ΛΌΓΙΑ, 1,93 ΒΑΘΜΟΎΣ ΑΝΆ ΜΑΤΣ. 


ΣΤΗΝ ΚΑΡΙΈΡΑ ΤΟΥ 
Ο ΣΈΡΒΟΣ ΤΕΧΝΙΚΌΣ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΎ, ΜΌΝΟ 
ΣΤΟΝ ΠΆΓΚΟ ΤΟΥ ΑΠΟΕΛ ΕΊΧΕ 
ΚΑΛΎΤΕΡΕΣ ΕΠΙΔΌΣΕΙΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΆ

«ΨΗΣΤΉΡΙ» ΓΙΑ ΚΑΛΑΜΆΤΑ!
Από ελάχιστα έως καθόλου. Τελευταία 
συμμετοχή στο εντός έδρας παι-
χνίδι με την Κηφισιά στα μισά 
του πρώτου γύρου του πρω-
ταθλήματος. Έκτοτε μόνι-
μος θαμώνας στον πάγκο 
του Αρη. Ο Λάζαρος Χρι-
στοδουλόπουλος είναι ένα 
ακόμα όνομα στο γκρουπά-
κι των ποδοσφαιριστών που 
ο Άκης Μάντζιος δεν υπολογί-
ζει, όπως ο Ματαρίτα και ο Πάβισιτς. 
Ο 37χρονος πλέον μεσοεπιθετικός, δύσκο-
λα θα μπορέσει να παίξει στον Αρη και ήδη 
ακούγεται οτι ψάχνεται. Από Super League 
δεν έχει προκύψει κάτι. Ζωηρό το ενδιαφέ-
ρον όμως της Καλαμάτας. Ο Πρασσάς που 
έχει άριστες σχέσεις με τον Καρυπίδη έχει 
ρωτήσει για τον Λάζαρο και είναι και έτοιμος 
να του «ακουμπήσει» ένα 100άρικο για να μετακομι-
σει στην Μαύρη Θύελλα για το υπόλοιπο της σεζόν!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΠΡΌΤΑΣΗ ΑΠΌ ΟΥΓΓΑΡΊΑ!

Μπορεί ο ΠΑΣ Γιάννινα να μην έχει και την 
άμυνα - μπετόν του φετινού πρωταθλήματος, 
αλλά έτερον εκάτερον. Ήδη εμφανίστηκε προ-
ταση στα γραφεία της ΠΑΕ για έναν από τους 
δύο κεντρικούς του αμυντικούς από ομάδα του 
εξωτερικού. Και όχι δεν είναι για τον Εραμού-
σπε. Ο Παντελάκης είναι εκείνος που έκανε 
κλικ σε ομάδα της Ουγγαρίας, απ΄ό,τι μαθαί-
νουμε. Αλλά δεν θα προχωρήσει. Τουλάχιστον 
τον Ιανουάριο. Οχι επειδή δεν θέλει ο ίδιος 
ή η ομάδα. Απλά επειδή άλλο ήταν το νούμε-
ρο στο μιλητό και άλλο εμφανίστηκε στο χαρ-
τί. Τα 200 χιλιάρικα που έδιναν με το... στόμα 
οι Ούγγροι, τελικά έγιναν 100 και η πρόταση 
απορρίφθηκε ασυζητητί! Με αυτά τα λεφτά ο 
Παντελάκης δεν πωλείται. Το ξεκαθάρισε ο 
Χριστοβασίλης.

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ, ΑΛΛΑ 
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΞΕΚΙΝΑ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΠΟΜΕΝΟ



ΘΈΛΟΥΝ ΝΑ ΑΠΑΛΛΑΓΟΎΝ                                                                     

Μετά την ΑΕΚ είπε να δοκιμάσει την τύχη του στην Κύπρο. 
Εκεί δεν πάνε τα πράγματα όπως θα τα περίμενε τόσο 
ο ίδιος όσο και το κλαμπ του. Γι’ αυτό και στην Ομόνοια 
θέλουν να τελειώνουν με τον Ανσαριφάρντ μία ώρα αρ-
χύτερα. Τον αφήνουν από τώρα ελεύθερο, αν είναι να 
απεμπλακούν από το συμβόλαιό του. Μόνιμη καψούρα 
του Πανουργιά στη Λαμία ο Ιρανός, αλλά υπάρχουν δύο 
προβλήματα: Το κασέ του και ο ανταγωνισμός!

Ο «ΧΡΕΩΜΈΝΟΣ» ΠΊΤΙ ΚΑΙ Η ΓΚΡΊΝΙΑ  
ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΉΣΕΙΣ!                                                                               

Ο Πίτι μας «τελείωσε» από τη Λαμία. Και δεν ήταν μια απόφαση που 
πάρθηκε απο κοινού επειδή ο Ισπανός ήθελε να γυρίσει στην πατρί-
δα του. Ο Παπαϊωάννου του έχει χρεώσει αρκετά λάθη που έγιναν το 
καλοκαίρι και δούλευε αρκετό καιρό στο μυαλό του την σκέψη να τον 
«στείλει». Και γκρινια στα αποδυτήρια. Και όχι οτι το χρεώνεται και 
αυτό ο Πίτι. Μουρμούρα για τις πληρωμές και ξένος ποδοσφαιριστής 
- ηχηρή μεταγραφή, έτοιμος να τα «βροντήξει» και να φύγει. Καταθέ-
τοντας εννοείται και προσφυγή! Έτσι κι αλλιώς δεν παίζει και πολύ!

Στον Παναιτωλικό πώς να ένιωσαν ακούγοντας τον Γιάν-
νη Πετράκη να μιλάει ανοιχτά για μεταγραφικούς στό-

χους; Ειδικά από τη στιγμή που η μία υπόθεση είναι ανέφικτη. 
Υπάρχει σίγουρα συνεννόηση μεταξύ κόουτς και διοίκησης σε 
αυτό το κομμάτι;



ΑΠΟΡΕΊ                                                                     

Μπορεί να κατάφερε να «φάει» τον Σιντιμπέ στην ιεραρ-
χία, να είναι από τους αγαπημένους του Αλμέιδα, αλλά 
η ΑΕΚ ψάχνει βασικό δεξιό μπακ και ο Λάζαρος Ρότα 
έχει πάρει τα μηνύματα. Από το Sportime διαβάσατε άλ-
λωστε το ενδιαφέρον για τον Τζορτζ Μπάλντοκ. Η απο-
ρία του Ρότα είναι οι υπερβολικές απαιτήσεις (σύμφω-
να με τον ίδιο) που έχει η Ένωση για να παραχωρήσει 
τον ίδιο. 

«ΛΕΥΚΉ» ΕΠΙΤΑΓΉ ΣΤΙΣ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΈΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΈΩΣΗ!                                                                         
Aν και έχει παίξει μόνο τρία εντός σε όλο τον πρώ-
το γύρο, ο νεοφώτιστος Πανσερραϊκός είναι στο +5 
από την ζώνη του υποβιβασμού, όταν κάποιοι τον εί-
χαν ρίξει από τον Αύγουστο. Σε πολύ μεγάλο βαθμό 
το πιστώνεται ο Πάμπλο Γκαρσία, ο οποίος μιλάει για 
ανανέωση και οι δύο πλευρές είναι πολύ κοντά. Από 
Γενάρη τα νεότερα. Ο Ουρουγουανός έχει πάρει λευ-
κή επιταγή για τις μεταγραφές. Δεδομένα 2-3 ποδο-
σφαιριστές θα φύγουν και θα αντικατασταθούν. Συν 
μια προσθήκη. Φορ, στόπερ, εξτρέμ. 

ΨΆΧΝΕΤΑΙ!                                             
Κοντομάνικα φορούσαν όσοι είδαν για τελευταία φορά 
τον Λευτέρη Χουτεσιώτη να παίζει βασικός στον Άρη. Ο 
Έλληνας τερματοφύλακας έχει να φορέσει τα γάντια του 
βασικού από το εκτός έδρας παιχνίδι με την Λαμία. Με 
τρεις συμμετοχές και ισάριθμες ήττες, ο 29χρονος πορ-
τιέρε βρίσκεται επί μονίμου βάσης στη σκιά του Κουέστα 
που όσο είναι υγιής, δεν βγαίνει ποτέ από την 11άδα. Δύ-
σκολο για τον τερματοφύλακα να είναι στον πάγκο και ο 
Χουτεσιώτης ψάχνεται για να πάει κάπου να παίζει. Κάτι 
υπάρχει πάντως.

ΠΟΙΌΣ ΤΗΛΕΚΡΙΤΙΚΌΣ ΔΙΑΙΤΗΣΊΑΣ ΠΑΝΗΓΎΡΙΖΕ 
ΤΑ ΓΚΟΛ ΤΗΣ ΟΜΆΔΑΣ ΜΑΖΊ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΌΕΔΡΟ 
ΤΗΣ ΜΈΣΑ ΣΤΟ ΜΠΟΎΘ;

quizTime
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ΚΑΙ ΤΏΡΑ ΠΟΙΌΣ;                                                     
Το πραξικόπημα κατά του Μαρινάκη πέρασε. Ο τελευταίος παραι-
τήθηκε μετά την πρόταση μομφής Παναθηναικου, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ και 
Άρη. Και τώρα πάμε στο παρασύνθημα. Ποιος θα τον διαδεχθεί στην 
Λίγκα. Η Κοξένογλου απλά κρατάει... ζεστή την καρέκλα για τον 
επόμενο. Μέχρι στιγμής δεν έχει προκύψει κάποιος ενδιαφερό-
μενος. Ο Γκαγκάτσης που θα ήταν κοινής αποδοχής, περιμένει να 
αδειάσει η καρέκλα του προέδρου στην ΕΠΟ. Ο Πουρσανίδης που 
ακούστηκε, διαψεύδεται. Ο Αλαφούζος που ήταν και ο μπροστάρης 
στο πραξικόπημα δεν το έχει αποφασίσει. Αν και ήταν μια επιλο-
γή που επίσης θα περνούσε... αέρας από τους υπόλοιπους. Ο Δή-
μαρχος Πανουργιάς που επίσης δέχθηκε κρούση για να διαδεχθεί 
τον Μαρινάκη, αρνήθηκε. Το ίδιο και ο Καρυπίδης που δεν θέλει 
να μπει στο τριπάκι με την Super League. Δεν μένουν και πολλοί. 
Στο τέλος μην απορήσετε αν εμφανιστεί ως μοναδικός υποψήφι-
ος ο Πρίτσας της Κηφισιάς. Ο οποίος έχει καλές σχέσεις και με 
Παναθηναϊκό και με ΑΕΚ και με Ολυμπιακό!

Την ώρα που ο δήμαρχος (ξανα)παλεύει να πουλήσει 
τον Βόλο, οι άνθρωποί του δουλεύουν κανονικά για 

να σωθεί η ομάδα. Μπορεί προς τα έξω να λένε πως λόγω 
Ατζούν έχουν παγώσει κάποια πράγματα, αλλά οι επαφές με 
μεταγραφικούς στόχους και μάνατζερ γίνονται κανονικότατα.





5e-SportTime ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Μετά από τρεις μήνες, ο Λούκας Ρουπ θα είναι στην αποστολή του 
Αρη! Ο Γερμανός ξεπέρασε πλήρως τον τραυματισμό του και αποτε-
λεί εσωτερική «μεταγραφή» προσφέροντας μεγαλύτερο πλουραλι-
σμό στην επίθεση. Βέβαια, οι «κιτρινόμαυροι» πηγαίνουν με αρκετές 
απουσίες στο ματς με τον ΟΦΗ (15:00, Novasports Prime). Τέλος, ο 
Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος μοιάζει έτοιμος να κατηφορίσει στον 
Νότο και να υπογράψει συμβόλαιο με την Καλαμάτα που αγωνίζεται 
στην Super League 2! 

Mε τον Νταμιάν Σιμάνσκι στην αποστολή της, όπως αναμενόταν, θα ταξι-
δέψει σήμερα η ΑΕΚ στο Αγρίνιο για το αυριανό παιχνίδι με αντίπαλο τον 
Παναιτωλικό. Οσο για τον Πινέδα, η συμμετοχή του θα αποφασιστεί τε-
λευταία στιγμή. Στα μεταγραφικά, ιταλικά δημοσιεύματα επαναφέρουν 
το θέμα του Πασκουάλε Ματζόκι, αναφέροντας πως ο μπακ της Σαλερ-
νιτάνα ενδιαφέρει πέρα από την Ενωση και την Νάπολι.

Mε αρκετές αλλαγές στο αρχικό του σχήμα αναμένεται να παραταχθεί 
ο πρωτοπόρος της Stoiximan Super League, Παναθηναϊκός, απέναντι 
στον Ατρόμητο, στο Περιστέρι (20:30, Novasports Prime). Βέρμπιτς και 
Τζούρισιτς τέθηκαν οριστικά νοκ-άουτ, ενώ ο Γιοβάνοβιτς δεν υπολο-
γίζει τον τιμωρημένο Μλαντένοβιτς. Στον άξονα φαίνεται ότι θα επα-
νέλθει ο Ρουμπέν Πέρεθ και στην επίθεση ο Σπόραρ.

Σε μεταγραφικά νερά φαίνεται πως κινείται ήδη ο Ολυμπιακός, κα-
θώς οι «ερυθρόλευκοι» θα επιχειρήσουν να εντάξουν στο δυναμι-
κό τους τον Γαλλοπορτογάλο χαφ της Φενέρμπαχτσε, Μιγκέλ Κρέσπο 
(15 συμμετοχές, 1 γκολ, 1 ασίστ φέτος). Το συμβόλαιο του 28χρονου 
με την τουρκική ομάδα λήγει τον Ιούνιο του 2025, αλλά φαίνεται ότι 
οι Πειραιώτες έχουν πείσει τόσο τους εκπροσώπους του, όσο και τον 
ίδιο για μεταγραφή.

Με φόρα από το ρεκόρ βαθμών στο Conference League, ο ΠΑΟΚ φι-
λοξενείται στο «Θ. Κολοκοτρώνης» από τον Αστέρα Τρίπολης (17:30, 
Novasports Prime).  Ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν υπολογίζει τόσο τον 
Αντρίγια Ζίβκοβιτς, όσο και τον Τάισον που έμεινε εκτός αποστολής 
λόγω ενοχλήσεων. Τη θέση τους στα «φτερά» της επίθεσης αναμέ-
νεται να πάρουν οι Ντεσπόντοφ και Μουργκ, με τον Αυστριακό να εί-
ναι ιδιαίτερα ανεβασμένος τον τελευταίο καιρό.
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ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΜΠΡΑΪΤΟΝ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Να επιστρέψει στις νίκες καλείται σήμερα η Άρσεναλ κόντρα στη 
πολύ αξιόλογη Μπράιτον.
Οι Λονδρέζοι είδαν την Λίβερπουλ να τους προσπερνάει στη βαθ-
μολογία μετά την ήττα στο «Βίλα Παρκ». Με επιθετικό πλάνο αλλά 
και με την δύναμη της έδρας η ομάδα του Αρτέτα ενώ η Μπράι-
τον σίγουρα θα χτυπήσει στη κόντρα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 20:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ GOAL+OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ OVER ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Σε μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Μόναχο η Μπά-
γερν υποδέχεται την μεγάλη έκπληξη του πρωταθλήματος Στουτ-
γκάρδη. Οι Βαυαροί μετά την συντριβή στη Φρανκφούρτη καλού-
νται να ανασυνταχθούν αλλά το έργο δεν θα είναι τόσο εύκολο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 18:30
ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΑΙΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ 1 -1,25 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σταθερά στη κορυφή η Λεβερκούζεν συνεχίζει να εντυπωσιάζει 
με το ποδόσφαιρο που παίζει. Η ομάδα του Τσάμπι Αλόνσο δεί-
χνει ικανή για πολύ μεγάλα πράγματα και κόντρα στην Αϊντρα-
χτ θα παίξει μόνο για το «τρίποντο». Με τα πάνω και τα κάτω της 
φέτος η παρουσία της Άιντραχτ σίγουρα δεν εμπνέει καμία εμπι-
στοσύνη.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:30
ΜΠΡΑΓΚΑ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ OVER 10 ΚΟΡΝΕΡ 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Στο Europa League θα συνεχίσουν αμφότερες με την Μπενφίκα 
να σώνει την  παρτίδα στο τέλος! Η μάχη του τίτλου έχει ανάψει 
για τα καλά στη Πορτογαλία με τέσσερις ομάδες να βρίσκονται 
σε απόσταση αναπνοής. Φαβορί δεν υπάρχει στο «Μουνισιπάλ» 
με τις δύο ομάδες να παρατάσσονται επιθετικά όπως συνηθίζουν 
όλη την χρονιά.

ΒΕΛΓΙΟ 19:30
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αποχαιρέτησε την Ευρώπη με ψηλά το κεφάλι η Αντβερπ απο-
ζημιώνοντας έτσι το κοινό της. Στο ντέρμπι με την Αντερλεχτ σή-
μερα θα επιδιώξει να δώσει συνέχεια στις καλές εμφανίσεις 
αλλά το εμπόδιο δεν θα είναι εύκολο. Το πρωτάθλημα έχει ως 
στόχο η ομάδα των Βρυξελλών και θέλει το «τρίποντο» για να 
μην απομακρυνθεί απο την κορυφή.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Αδοξος αποκλεισμός στην Ευρώπη για τον Παναθηναϊκό με εντός 
έδρας ήττα απο την Μακάμπι. Τώρα επικεντρώνεται στο πρωτά-
θλημα όπου έχει αποστολή στο Περιστέρι. Οι γηπεδούχοι θα πα-
ραταχθούν αμυντικά και θα ψάξουν την ευκαιρία για να κάνουν 
την ζημιά.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ

1

2

3

4

5

6



Την μεγάλη του επιστροφή στον Αστέρα Καισαριανής μετά από μία ολιγόμηνη περι-
πέτεια στην Α.Ε. Μυκόνου πραγματοποίησε ο Μάρκος Θεοδώρου. Ο 21χρονος ακραί-
ος μεσοεπιθετικός, ο οποίος το περασμένο καλοκαίρι μετακόμισε στην ομάδ του κο-
σμοπολίτικου νησιού των Κυκλάδων, επιστρέφει στους Καισαριανιώτες με σκοπό 

να τους βοηθήσει να υλοποιήσουν τον στόχο της ανόδους την Γ’ Εθνική. Με την δι-
οίκηση του συλλόγου να ανακοινώνει με κάθε επισημότητα την σπουδαία μεταγρα-
φή – επιστροφή Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το διοικητικό συμβούλιο του Αστέρα 
Καισαριανής ανακοινώνει την επιστροφή του Μάρκου Θεοδώρου στο έμψυχο δυ-
ναμικό της ομάδας μας. Ο 21χρονος ακραίος επιθετικός μετά από μερικούς μήνες 

απουσίας για λογαριασμό της ΑΕ Μυκονου επιστρέφει στον Αστέρα μας προκειμέ-
νου να βοηθήσει στην επίτευξη του στόχου που δεν είναι άλλος από την άνοδο στις 
εθνικές κατηγορίες. Μεταξύ άλλων έχει προσφέρει τις υπηρεσίες του σε ΑΟ Βύ-
ρωνα και Αμβρακικό Λουτρού. Καλωσορίζουμε και πάλι τον Μάρκο Θεοδώρου στο 
δυναμικό της ομάδας μας και του ευχόμαστε κάθε επιτυχία.»

ΚΑΜΑΤΕΡΟ
 Στο στείρο και άγονο 0-0 απέναντι στην μαχητική Ελπίδα Αγίων Αναργύρων αρκέ-
στηκε το Καματερό στο ματς της προηγούμενης αγωνιστικής με άμεση συνέπεια να 
διακοπεί των νικηφόρο σερί τεσσάρων αναμετρήσεων στον τρίτο ιδιαίτερα απαιτητι-
κό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε ένα παιχνίδι όπου δεδομένα ο δείκτης επικιν-
δυνότητας ήταν πολύ υψηλός, το σύνολο του Γιώργου Τζώτζη είχε τη πρωτοβουλία 
των κινήσεων, δημιούργησε φάσεις τις οποίες ωστόσο δεν μετουσίωσε σε γκολ. 
Με άμεση συνέπεια να έρθει αυτό το τελικό 0-0. Με τον έμπειρο τεχνικό να ανοί-
γει την καρδιά του και να επικεντρώνεται στην απαιτητική συνέχεια που περιμένει 
την ομάδα του στον φετινό «μαραθώνιο» αρχής γενομένης από την αναμέτρηση κό-
ντρα στην Λαύρα Αργυρούπολης: «Έγινε ένα αρκετά δυνατό παιχνίδι, όπου η ομάδα 
μας είχε την ξεκάθαρη υπεροχή Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία ομάδα άριστα δο-
μημένη που έκλεισε τους διαδρόμους και μας περίμενε. Σε γενικές γραμμές είμαι 
ευχαριστημένος από την συνέπεια και την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών μου. 
Πλέον η προσοχή και η σκέψη μας επικεντρώνεται αποκλειστικά στην επερχόμε-
νη αναμέτρηση με την Λαύρα Αργυρούπολης, όπου θα ψάξουμε την επιστροφή μας 
στις νίκες, ώστε να προσεγγίσουμε την κορυφή»

ΕΠΈΣΤΡΕΨΕ 
Ο ΜΆΡΚΟΣ ΘΕΟΔΏΡΟΥ 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΉ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΊΟΥ ΆΣΟΥ ΧΑΡΟΠΟΙΕΊ 
ΤΟ ΣΎΛΛΟΓΟ ΤΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΉΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΎΕΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΆ

ΛΕΟΝΤΕΣ     
Μορφίδης: «Τώρα θα φανεί μέχρι πού 
μπορούμε να φτάσουμε» 
 

Στην ανωτερότητα του Φωστήρα Ηλιούπολης υποτάχθηκαν 
οι Λέοντες γνωρίζοντας την εντός έδρας ήττα με 2-0. Σε μία 
αναμέτρηση όπου εκ προοιμίου ο βαθμός δυσκολίας ήταν τρομερά 
υψηλός το σύνολο των κεντρικών προαστίων, που κατά γενική 
ομολογία πραγματοποιεί μία καταπληκτική πορεία μέχρι στιγμής 
στον τέταρτο συναρπαστικό όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ δεν ξεκίνησε καλά 
, με άμεση συνέπεια να δεχθεί δύο γρήγορα γκολ, τα οποία ήταν 
καταλυτικά ως προς την έκβαση της συγκεκριμένης αναμέτρησης, 
Οι απαιτητικές υποχρεώσεις συνεχίζονται αμείλικτες για τους 

Λέοντες που αντιμετωπίζουν εκτός 
έδρας την Πέρα Κλουμπ . Με το στιβαρό 
διοικητικό στέλεχος Βασίλη Μορφίδη 
να δίνει το δικό του στίγμα: «Στο παιχνίδι 
με τον Φωστήρα Ηλιούπολης είχαμε να 
αντιμετωπίσουμε μία ομάδα, η οποία 
αποδεικνύει με την όλη της αγωνιστική συμπεριφορά ότι δικαίως 
βρίσκεται στην κορυφή. Ξεκινήσαμε κάπως μουδιασμένα, με 
άμεση συνέπεια να δεχθούμε δύο γρήγορα τέρματα, τα οποία 
διαδραμάτισαν καταλυτικό ρόλο ως πρς την έκβαση του αγώνα, 
Πλέον η προσοχή μας εστιάζεται στο επόμενο παιχνίδι που μας 
περιμένει κόντρα στην Πέρα Κλουμπ. Πρόκειται για ένα είδος 
κρας τεστ για την ομάδα μας, αφού από την συνολική μας εικόνα 
θα φανεί μέχρι πού μπορούμε να φτάσουμε και ποιες είναι οι 
πραγματικές μας αντοχές».

Την ευκαιρία να πάρουν ανάσες από τις συνεχόμενες αγωνιστικές τους υπο-
χρεώσεις είχαν την περασμένη εβδομάδα οι ποδοσφαιριστές του ΠΑΟ Κου-
κάκι, λόγω του ρεπό όπου υπήρχε στο πρόγραμμα του πρώτου ομίλου της 
Γ’ ΕΠΣΑ. Η συγκεκριμένη παράμετρος φάνηκε να είναι ιδιαίτερα ευεργετι-
κή, αφού η φιλόδοξη ομάδα των κεντρικών προαστίων είχε την ευκαιρία να 
δουλέψει ακόμη πιο εμπεριστατωμένα επάνω στις όποιες αδυναμίες. Πα-
ράλληλα, έδωσε ένα φιλικό προπονητικού χαρακτήρα στην έδρα του Φοί-
βου Βάρης, όπου ο τεχνικός Μιχάλης Λυκερίδης είχε τη δυνατότητα να τε-
στάρει τον βαθμό αγωνιστικής ετοιμότητας των περισσότερων παικτών του. 
Όπως φυσικά και να προβεί σε δοκιμές σχημάτων και ρόλων ενόψει της 
επερχόμενης καθοριστικής συνέχειας που φέρνει την ομάδα του να φιλο-
ξενεί την Νίκη Αλίμου. Με τον έμπειρο τεχνικό να αναλύει τις σκέψεις του: 
«Προετοιμαστήκαμε όλο αυτό το διάστημα για ένα πολύν σημαντικό όσο και 
δύσκολο παιχνίδι που έρχεται, όπως είναι αυτό κόντρα στην Νίκη Αλίμου. 
Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα, η οποία ουσιαστικά είναι η δεύτερη ομάδα του 
Πανιωνίου και διαθέτει πολύ αξιόλογους και ταλαντούχους ποδοσφαιριστές. 
Θα πρέπει να παρουσιαστούμε ιδιαίτερα συμπαγείς, συγκεντρωμένοι, αλλά 
και αποφασιστικοί, ώστε να διεκδικήσουμε τους τρεις βαθμούς με τις πιθα-
νότητες που μας αναλογούν».

 Στην απόφαση να αλλάξει παραστάσεις και να πετάξει τα φτερά 
του προς άλλους προορισμούς προχώρησε ο Γιάννης Σαμιώτης. 
Ο 24χρονος τερματοφύλακας, ο οποίος φέτος έχει υπερασπι-
στεί την εστία του Ατρομήτου Μεταμόρφωσης σε πέντε αναμε-
τρήσεις μετά από συνάντηση που είχε με κορυφαία διοικητικά 
στελέχη του συλλόγου των βορείων προαστίων, έλυσε τη συ-
νεργασία του με τον Ατρόμητο Μεταμόρφωσης και αναζητάει τον 
επόμενο ποδοσφαιρικό του σταθμό. Μεταξύ άλλων έχει περά-
σει από Καραβά (Γ' Εθνική), Πανερυθραϊκό, Πεύκη, Άτταλο και 
Άγία Ελεούσα. Τις επόμενες ημέρες θα επιλέξει τον επόμενο 
ποδοσφαιρικό του σταθμό έχοντας φυσικά να «διαπραγματευ-
τεί» ως ατού του το αξιοζήλευτο βιογραφικό του, αλλά και τις 
παραστάσεις πρωταθλητισμού που έχει να επιδείξει σε όσους 
συλλόγους έχει προσφέρει τις πολύτιμες υπηρεσίες του.

ΚΟΥΚΑΚΙ        
Λυκερίδης: «Πολύ αξιόλογη 
ομάδα η Νίκη Αλίμου»   

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ   
Παρελθόν ο Γιάννης Σαμιώτης

This is Athens

7

Ο Μάρκος Θεοδώρου

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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